



WYJAŚNIENIA TREŚCI NR 1 ZMIANA TREŚCI NR 1 SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawa pierścieni gumowych V60 do tramwajów typu NDG99, NGT6, 128NG”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 i 13 Regulaminu, w odpowiedzi na złożone przez Wykonawców pytania, udziela następujących odpowiedzi i zmienia treść SIWZ:

PYTANIE 1

§2 ust. 3 projektu umowy – prosimy o modyfikację treści poprzez dodanie zapisu, iż termin pierwszej dostawy do 16 tygodni od dnia złożenia zamówienia. Wydłużenie czasu realizacji pierwszej dostawy motywujemy koniecznością uruchomienia produkcji pierścieni pod realizację tej umowy.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 2

§2 ust. 9 – prosimy o sprecyzowanie terminu w przypadku zwłoki wykonawcy poprzez dodanie 10 dni roboczych.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany w treści Załącznik nr 5 do SIWZ – projekt umowy

PYTANIE 3

§7 ust. 4 - prosimy o dodanie, iż: odstąpienie od umowy pod rygorem nieważności nastąpi w formie pisemnej z podaniem przyczyny odstąpienia.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany w treści Załącznik nr 5 do SIWZ – projekt umowy

PYTANIE 4

§13 ust. 1 - prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o 30% wartości umowy czy 30% ilości pierścieni.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający precyzuje, iż chodzi o 30% ilości z każdej pozycji przedmiotu umowy, co wynika z treści przywołanego paragrafu.

PYTANIE 5

Wnosimy niniejszym o przesunięcie terminu składania ofert o 1 tydzień.

Od: 24.04.2025

Do: 01.05.2025

Powód przesunięcia:

Ze względu na święta (święta wielkanocne) przygotowanie oferty wymaga więcej czasu.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami i wskazanymi modyfikacjami Zamawiający wskazuje, iż zmianie uległa treść SIWZ tj. Załącznik nr 5 do SIWZ – projekt umowy, co zaznaczono w tekście **kolorem czerwonym**.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 5 do SIWZ – projekt umowy po zmianie